



- Шкільне життя

3 стор.



- Кримінальний Богодухів.

Сторінками історії

4 стор.



- Передплата

12 стор.

Богодухівська районна громадсько-інформаційна газета



МАЯК

КРАЩА РАЙОННА ГАЗЕТА ХАРКІВЩИНИ - 2016

mayakmedia2017@gmail.com

№ 27

(11366)

3 липня
2020 року
п'ятниця

Видається з лютого 1930 року

**Афоризм
номера**

"Для створення сім'ї досить полюбити. А для збереження - потрібно навчитися прощати"

Мати Тереза



СЛОВО ДО ЧИТАЧА

**ГАЗЕТУ
«МАЯК»**

**можна
передплатити
з будь-якого
місяця...**

Другий місяць літа прийшов до нас, принісши з собою справжню спеку, яка, обіцяють синоптики, буде тягнутися до першої декади серпня. Щоправда, уточнюють: на два-три дні спеку переривати



Роз. Гада

Богодухівського району, виконуючи свої конституційні обов'язок, повновили лави Збройних сил України. Майбутніх солдатів урочисто проводжали представники органів влади, батьки та родичі.

З напутніми словами до хлопців звернувся військовий комісар Богодухівського ОМВК Володимир Маслак, перший заступник голови Богодухівської РДА Рамаз Гамбарашвілі, який вже за добрим звичаєм, нагородив новобранців пам'ятними подарунками. В подальшому майбутніх військових буде розподілено по навчальних підрозділах, де вони під керівництвом офіцерів та сержантів з бойовим досвідом проходять загальновійсько-

ву підготовку. Стрелковою службою не залучаються до проведення операції Об'єднаних сил, вони проходять службу виключно у пунктах постійної дислокації своїх військових частин.

А 22 та 24 червня з Богодухівського пункту ще п'ять призovníків, що в подальшому будуть проходити службу в підрозділах Збройних сил України.

Всі заходи призову пройшли з дотриманням обмежень, пов'язаних із карантинном.

Бажаємо захисникам успіхів у виконанні почесної справи служіння своєму народу та повернутися додому здоровими, зміцнілими тілом та духом!

ПОВІДОМЛЕННЯ

У відповідності до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» Богодухівська районна державна адміністрація повідомляє про початок громадського обговорення для врахування громадських інтересів при розробці містобудівної документації на місцевому рівні та визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Детальний план території для будівництва комплексу споруд сонячних панелей фотоелектричних елементів на приватній земельній ділянці площею 2,0 га (кадастровий номер 6320887500:01:001:0587), розташованої на території Сазоно-Баланівської сільської ради Богодухівського району Харківської області за межами населеного пункту».

Замовник проекту детального плану: Богодухівська районна державна адміністрація відповідно до розпорядження Богодухівської районної державної адміністрації від 30.01.2020 № 27.

Виконавець робіт: Фізична особа-підприємець ХЕСІН В.О. (кваліфікаційний сертифікат серія АА № 002621)

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» детальний план території

підлягає розгляду на громадських слуханнях. Порядок проведення громадських слухань визначено постановою Кабінету Міністрів України.

Пропозиції до проекту детального плану території мають право подавати:

1) повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації;

2) юридичні особи, об'єкти нерухомого майна яких розташовані на території, для якої розроблено відповідний проект містобудівної документації;

3) власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розробляється документація, та на суміжній з нею;

4) представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на відповідну територію;

5) народні депутати України, депутати відповідних місцевих рад.

Пропозиції, подані особами не з числа вище зазначених, або подані після 01 серпня 2020 року залишаються без розгляду.

Подання, розгляд та врахування пропозицій громадськості.

Відповідно до частини шостої статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» пропозиції подаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

Пропозиції подаються до 01.08.2020 року на адресу Богодухівської районної державної адміністрації: Харківська область, м. Богодухів, пл. Свято-Духівська, 2.

Відповідальний за проведення обговорення та організацію розгляду пропозицій начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області Юлія ІВАХ.

З проектом детального плану території для будівництва комплексу споруд сонячних панелей фотоелектричних елементів на приватній земельній ділянці площею 2,0 га (кадастровий номер 6320887500:01:001:0587), розташованої на території Сазоно-Баланівської сільської ради Богодухівського району Харківської області за межами населеного пункту можна ознайомитись у відділі містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Богодухівської районної державної адміністрації за адресою: Харківська область, м. Богодухів, пл. Свято-Духівська, 2, каб. 11 та на офіційному вебсайті районної державної адміністрації bogodukhivrd.a.gov.ua

Громадські слухання за даним проектом пройдуть 03.08.2020 р. об 11:00 в малій залі за адресою: Харківська область, м. Богодухів, пл. Свято-Духівська, 2, 1 поверх.

Ремонтні роботи вже завершено на 16 з 24 об'єктів. Ще на 8 об'єктах продовжуються роботи, зокрема, на під'їзді до селища Березівка Харківського району. Тут уже облаштували вирівнюючий шар, зараз укладають нижній шар покриття. Після цього укладатимуть щебеневу-асфальтну суміш із цементом.

«На об'єкти передбачені роботи з влаштування узбіч та їх укріплення, - розпові-

бордюри лено мета родженн Олексій що у 2021 провести на ділянці тяжкістю го року п на ділянці «На сьом від кален немає, вс ються з д мативний

Втратив заробіток звернись до сл

До Богодухівської районної філії Харківського обласного центру зайнятості продовжують надходити заяви на отримання допомоги по частковому безробіттю на період карантину від роботодавців та фізичних осіб – підприємців, які зупиняли чи скорочували свою діяльність.

- У цей складний період карантину держава пішла назустріч людям – надає допомогу для підтримки малого і середнього бізнесу, - розповідає директор філії Надія Лещенко. - Даною програмою уже скористалися 24 роботодавці для виплати допомоги 287 найманим працівникам на суму 1292 тис. грн., а 222 фізичних осіб – підприємців подали пакети документів на отримання зазначеної допомоги. На сьогодні середній розмір



допомоги вникам с грн (це як були з мі тної плат вання бул то виплат більше мі ти. Загал виплат ст 2 млн грн

"102" ІНО Операція

Справжній наркотичний явилі поліцейські Богодухівського району Харківської області в ході операції «102» ІНО в м. Богодухів.

Співробітниками поліції була отримана інформація про те, що 52-річний місцевий мешканець вирощує наркотичні рослини. Протягом реактування патрульної поліції та спеціального відділу поліції за ухвалою обшукові заходи.

На території підвір'я 52-річного «аграрія» знайдено 700 рослин з корінцями ззовні схожими на коноплі.

Як пояснив зловмисник, дані рослини вирощував та зберігав для власного вжитку.

Все вилучене направлено на експертизу. За цим фактом розпочато кримінальне провадження за ч. 1 ст. 310 (Посів або вирощування маку чи конопель) Кримінального кодексу України.